

联合清理 为绿化带提升颜值



随着创文环卫工作的常态化,芦淞区园林绿化中心与芦淞区环境卫生服务中心的业务合作也正在走向常态化。日前,两中心联手对中国航发南方公司主干道花坛绿地内白色垃圾、树叶等进行无盲点“地毯式”搜索清理。经过两个多小时的努力,一段脏兮兮的绿化带变成了高颜值的景观带。

株洲日报通讯员/周彬 供图

法律援助 为她们撑起法治蓝天



株洲日报讯(全媒体记者/谢林格 通讯员/廖敏)“感谢你们为我提供了法律援助,让我重新看到了生活的希望。”近日,一名受援妇女将一面印有“法律援助伸援手 公平正义解民忧”的锦旗送到天元区妇女儿童法律援助工作站,表达对该工作站和援助律师的感谢之情。

据悉,天元区妇联在天元区委政法委的指导下,借助法治护航行动工作平台,链接天元区同心民企法律援助公益协会资源,设立天元

区妇女儿童法律援助工作站,有效整合“三官一律”“两代表一委员”志愿者力量,在中国法律援助基金会“中央彩票公益金”法律援助项目的资助下,为有需求的妇女提供免费法律咨询、法律援助申请代办等一站式法律援助服务。

“法律援助只能解一时之难,要对受援妇女从一次救助转向长期关怀,还需要各部门共谋长远之策。”天元区妇联相关负责人说道。

为此,天元区妇联、天元区妇女儿童法律援助工作站积极联动各有关部门,对案件当事人做好后续救助帮扶,根据当事人实际情况提供心理咨询疏导、走访慰问、落实未成年子女帮扶政策等多元综合帮扶,推动全社会共同参与救助帮扶困境妇女。

“芯电图”体检 助力电缆迎峰度冬



株洲日报讯(通讯员/李志强)“电缆震荡波试验已完成,检测结果良好,可正常运行。”近日,国网株洲供电公司配网人员顺利完成10千伏坚环山回电缆“芯电图”体检,研判该线路电缆运行健康水平。这是该公司在备战迎峰度冬用电高峰期,确保可靠供电的一个缩影。

据了解,电缆震荡波试验就是检测被测电缆的脉冲信号,像做心电图一样对电缆做一个整体检验。相较于以往电缆检测的耐压试验,电缆震荡波对电缆更加友好,操作

更方便、更高效。能够在无破坏的操作下,精准锁定隐形问题,从根本上消除潜在隐患,降低电网事故风险,确保电网安全稳定运行。

随着城市发展,国网株洲供电公司辖区配网电缆线路比例逐年增长,地下电缆成为供电的重要组成部分。但因电缆长时间运行在电缆沟或者电缆井内,电缆中间头容易受潮或施工工艺不达标等影响出现安全隐患。

国网株洲供电公司根据迎峰度夏期间暴露出的问题,结合往年电缆线路运行状况,提前分解度冬保供重点任务,全面推动电缆“芯电图”体检,为迎峰度冬做好充分准备。该公司结合秋检工作,已完成195条电缆的震荡波试验,涉及电缆线路95条,处理了19根电缆隐患,全面提升了电力用户冬季用电可靠性。

1500个定制头盔 为企业员工送安全



在第十二个“全国交通安全日”,株百员工收到了一份暖心的安全礼物。当天上午,株百公司在株百百货大楼(中心店)前坪为员工发放1500个定制安全头盔,保障员工的骑行安全。

活动中,芦淞交警手把手传授正确的头盔佩戴方式,讲解佩戴安全头盔的重要性,该公司还发布了《株百员工乘驾摩托车、电动车交通安全倡议书》,号召员工关注交通安全问题,摒弃不良骑行习惯,遵纪守法,安全出行、文明出行。

株洲日报全媒体记者/文樱 通讯员/汪文慧 摄

“百课进社区” 将传统文化融入劳动教育



日前,株洲社区大学2023年“百课进社区”首场活动——“中国传统纹样口金零钱包、笔袋缝制”在芦淞区建设街道沿河社区成功举行。志愿者张卉老师介绍了中国传统纹样的起源与发展历程,边示范边详细讲解制作步骤,手把手地教参加活动的孩子们动手缝制。经过一双双灵巧小手的制作,一个个精美的手工口金包就诞生了。大家高兴地展示自己的手工作品,与小伙伴们一起分享劳动的喜悦。

株洲日报通讯员/段妍 黄笑鹤 供图

家校社联动 共筑成长共同体



株洲日报讯(通讯员/赵婷)近日,株洲市第十三中学联合荷塘区月塘街道社区卫生服务中心,邀请市三医院心理治疗师、青少年身心康复科医生杨清桃,开展主题为“优质陪伴助力孩子健康成长”的专题讲座,共70余名家长参加。

“为什么你越为孩子好,孩子却越不领情?”“孩子成绩不错,可为什么总闷闷不乐?”面对家长普遍的困惑,杨清桃从孩子的角度给予了解答。她指出,教育的目的不是把孩子培养成

家长想要的模样,而是让孩子成为自己理想成为的人,实现真正的自我。只有看见孩子的需要,及时回应,提供帮助,良性互动,才能实现从“鸡飞狗跳”到相互滋养、共同成长的转变。

讲座现场,时而笑声洋溢,时而掌声雷动。讲座内容层层递进,融入大量案例,同时适当穿插科学理论依据,让家长们知其然,更知其所以然,在发现问题的同时也学习了突围之道。

近年来,株洲市第十三中学多次举办家校社协同育人活动,旨在通过加强学校、家庭、社会之间联系力度,形成教育合力,营造学校、家庭、社会共同关注学生成长的和谐氛围。

融媒·观察

责任编辑:罗春妍 美术编辑:刘珠昱

网友热议

备受瞩目的2023轨道交通博览会将于今日(12月8日)在株洲国际会展中心开幕。该博览会是中国贸促会、湖南省人民政府共同打造的国际交流合作平台,目前是国内轨道交通装备制造领域唯一的国家级国际性专业展会。近期,掌上株洲新闻客户端、株洲日报微信公众号等新媒体平台对活动的筹备情况进行了密集报道,引发读者关注和热议。

网友@潘全忠:智慧轨道,为中国轨道交通插上腾飞的翅膀。
网友@清风拂山岗:期待!可以零距离感受“大国重器”。
网友@梦溪:这个周末,一定要带上孩子,去逛轨博会!

近年来,湘赣两省各级政府就萍水河—绿水流域保护开展系列合作。11月30日,湖南省人大常委会、江西省人大常委会同步审议通过《萍水河—绿水流域协同保护条例》(以下简称《条例》)。《条例》将于明年1月1日起实施。这是《中华人民共和国立法法》修改后,全国首部跨省流域市级层面开展的协同立法。《萍萍携手,全国首部!》一文在株洲日报微信公众号等新媒体平台发布后,引发读者关注和点赞。

网友@凌帮正:共抓大保护,构建新格局。
网友@年年强:株洲的水更清了,河更美了,背后的逻辑是河湖管护体制机制创新的探索和完善。

网友@逐梦人:绿水是湘江的一级支流,发源于江西萍乡市杨岐山,流经株洲,在萍乡称萍水河,在株洲称绿水。我在萍水河边读的高中,在株洲工作,希望在协同保护之下,母亲河越来越好吧。

蓝天保卫战,株洲传捷报。12月6日,记者从株洲市生态环境局了解到,截至12月5日,城区环境空气质量已有305天达标,提前达成年度目标。《305天,蓝天保卫战提前达成年度目标》一文在株洲新闻网等新媒体平台发布后,引发读者点赞。

网友@咕噜咕噜:晴好天气,在蓝蓝的天空下享受冬日暖阳,真是一件美好的事情。
网友@滴答滴:多管齐下,让株洲的天更蓝!
网友@爱上娃娃鱼:至12月5日,我市空气质量优良率绝对值和改善率,分别排名全省第八位和第一位。既要看到进步,也要看到还有进步空间。

今年12月5日是第38个“国际志愿者日”。记者从市民政局了解到,截至11月21日,“志在株洲”志愿服务平台注册志愿者41.08万人,志愿者团队1646个,完成志愿活动7820场,志愿服务时长228.8万小时。《株洲超41万人参与这件事!》在株洲晚报微信公众号上发布后,读者纷纷留言,并为志愿者们点赞。

网友@小倩:志愿服务,是株洲的一道靓丽风景线。
网友@缘木求鱼:志愿服务,让人间充满温情。
网友@妻子:人人为我,我为人人。向我们的志愿者们致敬!

封面制图 胡兴鑫
策划执行 唐剑华

听说现在最火的就是人工智能(AI)小伙伴们最爱的就是AI绘画那如果AI和株洲相遇会产生怎样奇妙的化学反应?AI会为株洲描绘怎样的美景?快扫描二维码惊艳一下吧!

当AI绘画遇上株洲 惊艳了双眼

扫描二维码 欣赏更多美图

株洲日报社 新媒体编辑传播部出品

点击排行榜(12月1日至7日)

持续办好北斗峰会 全力打造世界级展会平台

访问量:43.1万次,发布时间:12月1日 记者:陈正明

市二中校友马骏 当选中国科学院院士

访问量:65万次,发布时间:12月1日 记者:温琳

16年 她将全身血液“换”了一遍

访问量:58万次,发布时间:12月4日 记者:刘琼

我省将调整优化 中小学幼儿园布局

访问量:63万次,发布时间:12月4日 记者:朱朝阳

在土耳其书写“一带一路”的中车故事

访问量:47.5万次,发布时间:12月4日 记者:高晓燕

2023轨道交通博览会 8日在株洲开幕

访问量:60.5万次,发布时间:12月5日 记者:周高

挺“秃”然的 年轻人陷脱发危机

访问量:36.8万次,发布时间:12月5日 记者:谢嘉

城区农贸商超 还在悬挂生鲜灯吗?

访问量:47万次,发布时间:12月6日 记者:沈勇跃

权威资讯 尽在掌握

我更民生